每天定点"打卡"的老年活动室焕然一新,让家住枫泾镇团 新村的叶老伯赞不绝口。以前,老年活动室的门窗年久失修, 冬天时,冷风从门窗缝内"咝咝"地吹进来,整个活动室阴冷阴 冷的。2017年,团新村与东方红资产管理公司建立帮扶结对关 系,东方红资产管理公司在了解村老年活动室具体情况后,当 即提出出资10万元帮助修缮,今年元旦老年活动室重新投入

2017年8月以来,枫泾镇32个基层党组织与87家单位党 组织签订共建协议,东方红资产管理公司便是其中之一。自枫 泾镇成立区域化党建联席会议以来,通过区域化统筹、实体化 支撑、项目化运作,持续深化区域化党建工作,推进党建资源公 益众筹,进一步完善党建引领下的"四治五建"社区治理工作 法,助推区域协同发展,实现区域化党建"1+1 > 2"的叠加效应。

使用后,得到广大村民的一致好评。

毗邻党建是枫泾镇统筹区域化党建资源,提高毗邻地区管 理的一种有益尝试。毗邻党建工作从2016年3月启动,两年多 来,枫泾与嘉善姚庄、嘉善惠民街道、平湖新埭镇从"齐头并进" 到"示范引领",从探索尝试到联建常态化,取得了丰硕成果。 针对沪浙毗邻地区道口多、叉路多的问题, 枫泾和姚庄两地形 成由沪浙毗邻村民联合组成联动安保队,整合安保力量,探索 建立联动安保机制;又如突破行政边界,实行"双委员制",两地 四方探索干部交叉任职,让结对村的党组织委员相互交叉任 职,推动毗邻地区干部在难点破解、亮点打造、作风建设等方面 互学互助。

区域化党建工作既统筹区域化党建资源,又助推了基层治 理,尤其是在基层自治共治方面,起到很大的促进作用。通过 区域化党建工作,目前,枫泾在宅基田头、小巷楼组等基层,建 起了嵌入式、接地气、遍布村居的98家党建服务站点,这些建 在家门口的党建服务站点,实现了从原来"一间房"到区域性党 建大平台的转型,成为基层党组织和党员开展活动、发挥作用 的新阵地。

除此之外,城乡结对帮扶单位也利用单位资源与优势,以 一个个项目为纽带,为枫泾各村"造血"、"输血"。如区人大机 关党总支与俞汇村党总支结对,城乡帮扶的丰硕成果令贫困村 民万分感动。目前,枫泾镇23个行政村和9个居民区均已实现 结对帮扶工作全覆盖,平均每个村居有结对单位3家左右,各 类结对活动开展频繁,有效实现了党建资源在更大范围的合理

目前,枫泾镇又开启了新一轮区域化党建工作。记者从 枫泾镇"心联鑫"区域化党建联席会议上获悉,西塘古镇、临港 金山党总支二支部与枫泾签订了区域化党建协议,正式加入枫 泾"心联鑫"区域化党建大家庭。"推行古镇与古镇结对共建,是 枫泾的首次尝试,今后,双方将通过资源共享、优势互补、市场 互动,在党建引领下,共同落实乡村振兴发展战略,全方位提升 特色古镇形象,为长三角一体化发展增光添彩。"枫泾镇党委副 书记干翠宝介绍道。

记者 勾瑞 朱丽燕

(上接第1版)两地在促进互联互通之 中,也加快实现了共享共赢。金山、嘉兴 两地21对中小幼学校签订校际合作协 议,成功举办全国首场跨省市田园半程 马拉松大赛。两地探索创新社区警务模 式,设立"流动治安岗""一村一车一警" 等治安巡逻模式,覆盖边界各行政村,成 立"社区联合治理网格化中心",建立司 法行政区域联动机制。

金山和嘉兴两地还聚焦重点领域, 推动融合发展,重点加强科创、农业、旅 游等产业领域战略合作,建设长三角路 演中心,推进经贸、旅游开发一体化。两 地落实了"1+4"人才工作合作协议,举办 金山嘉兴"联动·共赢"青年论坛,并签订 《干部教育培养合作框架协议》, 互派干 部挂职学习锻炼。

区委副书记程鹏向记者表示,下一阶 段,金山将进一步凝聚起毗邻力量,织密 组织纽带、项目纽带和利益纽带,让党的 政治优势和组织优势转化为一体化发展 优势,立足金嘉发展一盘棋,推动"毗邻党 建"高质量创新发展。解放日报记者 李成东 通讯员 陈勇 宗晨亮

我区为40家民营企业进行"法治体检"

组织法律专家"问诊开方"助力民营企业发展

本报讯 (记者 朱磊)自本月 下旬区司法局与区工商联共同签 订公共法律服务共建项目后,51 名律师积极响应,深入我区40家 民营企业开展"法治体检"工作, 并出具了相关的"体检报告"

记者跟随相关负责律师前往 上海华维节水科技集团股份有限 公司进行实地调研。在整个"体 检"过程中,律师们收集整理企业 在法治建设工作中存在的问题和 风险,让企业快速找到法律盲区, 方便企业"抓药调理"。"我们自己 聘请的法律顾问,一般有事时候才 来公司帮忙解决。这一次,政府主 动派律师过来,针对性地了解公司 在法律中存在的问题和困难,为我 们提出好方法,有点像专家门诊, 更加有效。"华维节水科技集团股 份有限公司董事长吕名礼说道。

为了更好地为企业寻找到法 律上存在的"病根",区司法局特地 制定出为每家企业配备不同事务 所的两名律师进行"法治体检",这 样不仅能让律师与律师之间互相 协调"治病",还能让专业的问题得 到专业的"诊治"

下一步,区司法局还会持续推 进对民营企业的"法治体检"工 作。此外,区司法局还与国资委共 同制定计划,将对区内的国企也同 样开展"法治体检",更好地为区内 各企业提供法律保障。

身边

的



12月25日下午,金山工业区朱行居委会举行了一场特殊的展览。活动现场,小区居民带来了自己的书 信、工笔画、摄影作品等物品,和邻里分享他们眼中改革开放四十年来生活的变化。图为耄耋老人方如泉带

来几十本泛黄的日记本,其中记录了从2000年开始到现在他所看到的社会变化、身边的好人好事等 记者 罗迎春 樊国庆/文 庄毅/图

2018年首次涉民生案件执行款集中发放

6名涉案当事人拿到拖欠工资近1.7万元

本报讯 (记者 朱林 冯秋萍) 日前,金山法院2执行局2018年首 次涉民生案件执行款集中发放活 动举行,为6名涉案当事人发放了 拖欠工资近1.7万元。

55岁的陆金泉在上海信锦餐 饮有限公司担任电工一职,由于 企业经营不善,他有两个多月没

有拿到工资。当天现场,他从法 官手中拿回被欠的工资,显得很 激动。"凭我们自己肯定拿不到这 些钱,感谢法院维护我们的权

据悉,该案件于今年10月在金 山法院立案执行,在执行过程中, 承办执行法官克服时间紧迫, 公司

范明良

范贵伟

岳纲伟

金 昼

赵永林

姜连军

黄富明

盛 伟

梁伟麟

蒋家鑫

莫雪凤(女)

周

萍(女)

停业、查封财产变现价值低等困 难,终于赶在元旦前夕将工资款执 行到位。

据悉,今年是金山法院第15年 开展涉民生案件专项审判执行活 动。下一步,金山法院将加大执行 力度,强化执行措施,让申请执行 人胜诉权益得到维护。

(以下排名不分先后)

金山区交通委员会

金山区农业委员会

金山区交通委员会

分公司金山公司

上海市公安消防金山支队

金山区建设和管理委员会

金山区机关事务管理局

金山区张堰镇人民政府

金山区精神文明建设委员会办公室

上海新金山投资控股集团有限公司

中国铁塔股份有限公司上海市

金山区卫生和计划生育委员会

金山区人民政府办公室

关于2018年度金山区重大工程实事项目立功竞赛和 "创双优"活动表彰奖励名单的公示

经各参赛单位推荐,区重大办组织评 选,区政府审核,确定了2018年度金山区重 大工程实事项目立功竞赛和"创双优"活动 表彰奖励名单,现公示如下(见附件)。公 示期7日,即12月28日—1月3日。欢迎社 会各界和广大市民对所公示的集体和个人 予以监督,如有意见或建议,请在公示期间 内来信或来电反映。

来信请寄:上海市金山区重大工程建 设办公室

地址:上海市金山区金山大道2000号 区政府大院7号楼7203室

邮编:200540

电话:57921187(上午8:30—下午5:00, 法定假日除外)

E-mail:jsqzdb@126.com

上海市金山区重大工程建设办公室 2018年12月27日

-、立功竞赛优秀集体(11个)

华东师范大学第三附属中学

金山区中心医院改扩建工程二期项目工作组

区房管局住房建设监管科

区交通委公路建设办公室

金山区漕泾镇东海村民委员会

金山供电公司建设部

金山工业区配水厂及配套管网工程项目部

新城区发展公司工程管理部

区财政局教科文科

区规土局详细规划管理科 区行政服务中心审批协调科

二、立功竞赛先进个人(30名)

姓名 单位

金山区社会治安综合治理委 干永飞

员会办公室

马新弟 金山区亭林镇人民政府 金山区审计局

王雪梅(女) 金山区发展和改革委员会

朱豪 金山区卫生和计划生育委员会

许 丹(女) 金山区民政局

许 华 金山区水务局

孙明强 金山区人力资源和社会保障局

孙洁慧(女) 金山区金山卫镇人民政府

纪 鹤(女) 上海新金山工业投资发展有限公司 峰

金山区征地和房屋征收补偿事务

金山区人力资源和社会保障局 吴丽敏(女)

金山区民防办公室 何健健

陆春梅(女) 金山区山阳镇人民政府 上海金山新城区建设发展有限公司 陆晓宇

陈泽娅(女) 共青团上海市金山区委员会

陈旖旎(女) 金山区交通委员会 范国辉 金山区绿化和市容管理局 三、"创双优"活动先进集体(3个)

上海金山自来水有限公司

上海金工企业发展有限公司 上海金山排海工程有限公司